



गुरुवार, ७ मार्च २०२४

० किमत ९ रुपये | छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

० मराठी ० दैनिक

० वर्ष - ०३ ० अंक - १९५

० आरएनआय : एमएएएमएआर/२०२१/८२५६६

आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

● MARATHI ● DAINIK ● CHHATRAPATI SAMBAHJINAGAR (MAHARASHTRA) THURSDAY 7 MARCH 2024

● adhunikkessari.com

● YEAR-03 ● ISSUE-195 ● RNI : MAHMAR/2021/82566 ● PAGE-12 ● PRICE-05



राजूर परिसरात फुलांनी बहरला पळस

आधुनिक केसरी न्यूज

प्रा. बाळासाहेब बोराडे

श्रीक्षेत्र राजूर : उन्हाळ्याची चाहूल लागताच ऋतू चक्रात अनेक बदल होतो. वसंत ऋतूस प्रारंभ झाला की उन्हाळ्याची चाहूल लागते. या ऋतूत अनेक झाडांची पानझड होऊन पुढील काळात चैत्राची नवीन पालवी फुटते. आंब्याच्या झाडांनाही

बहर येतो. परंतु फेब्रुवारी-मार्चमध्ये येणाऱ्या वसंत ऋतूत एक वृक्ष सर्वांचे लक्ष आपल्याकडे वेधून घेण्यात यशस्वी होतो. तो म्हणजे पळस. प्रदीप टोकळ या शेतकऱ्याच्या शेतात पळसाचे झाड लाल भडक फुलांनी बहरले आहे. तसेच माळरानावर लालभडक फुलांनी बहरून गेलेला पळस आकर्षित करून घेत आहे. कोरोनात वृक्षमित्रांनी राजूर-देवळगावराजा स्त्याच्या दुतर्फा पळसाच्या बियांची लागवड केली होती.



तहान शमवण्यासाठी 'रूपा' बोरवेलवर

आधुनिक केसरी न्यूज

चंद्रकांत पतरंगे

गडचिरोली : जिल्हातील कमलापूर येथील शासकीय हत्ती कॅम्प मधील रूपा नावाची हत्ती स्वतःची तहान शमवण्यासाठी कमालच करते. कधी आपल्या सोंडेच्या साहाय्याने बोरवेल हापसून पाणी पिते तर कधी येथील कर्मचाऱ्यांच्या मदतीने

तहान शमवते. २०२१ मध्ये स्वतः सोंडेच्या साहाय्याने बोरवेल हापसून पाणी पेटांनाचा व्हिडीओ मोठ्या प्रमाणात सोशल मीडियावर व्हायरल झाला होता. आता पुन्हा एक व्हिडीओ समोर आला आहे. येथील कर्मचारी लक्ष्मण बोरवेल हापसून देतो. रूपा देखील तिथेच पाणी पिऊन स्वतःच्या अंगावर देखील पाणी शिंपून घेत आहे. वन कर्मचारी लक्ष्मण देखील हत्तीची तहान शमवण्यासाठी मदत करतो आहे.

महायुतीचा फॉर्म्युला 37-8-3 ठरला

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : लोकसभा निवडणुकीच्या जागा वाटपावरून सर्वच पक्षात जोरदार हालचाली सुरू झाल्या आहेत. महायुतीच्या जागावाटपाच्या बैठकीतील गोपनीय माहिती बाहेर आली असून 37-8-3 असा फॉर्म्युला ठरला आहे. यामध्ये भाजपला 37, शिंदे गटाला 8 आणि अजित पवार गटाला 3 जागा मिळणार आहेत. पण राष्ट्रवादी अजित पवार गट 9 जागांवर आग्रही आहे. विशेष म्हणजे याआधी भाजप 36 जागांवर निवडणूक लढवेल, अशी चर्चा होती. पण आता हाच फॉर्म्युला बदलल्याचं बघायला मिळत आहे. भाजप मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या ताब्यातील तब्बल 5 जागांवर लढण्याच्या तयारीत असल्याची माहिती सूत्रांनी दिली आहे.

अजित पवार यांच्या राष्ट्रवादीला बारामती, रायगड आणि शिरूर या तीन जागा मिळण्याची शक्यता आहे. तसेच शिंदे गटाच्या ताब्यातील तब्बल 5 जागा या भाजपला जाऊ शकतात. यामध्ये हिंगोली, उत्तर पश्चिम मुंबई, कोल्हापूर, पालघर, यवतमाळ-वाशिम या जागांचा समावेश आहे. शिंदे गटाच्या 'या' जागा

भाजपला जाणार हिंगोली - भाजप उमेदवार देण्याच्या तयारीत उ.प. मुंबई - भाजप उमेदवार देण्याच्या तयारीत कोल्हापूर - भाजप धनंजय महाडिकॉना उमेदवारी देण्याची शक्यता पालघर - राजेंद्र गावित भाजपकडून लढण्याची शक्यता यवतमाळ-वाशिम - भाजप उमेदवार देण्याच्या तयारीत आहेत.

केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह यांच्या उपस्थितीत महायुतीच्या जागावाटपाबाबत चर्चा केली. अमित शाह यांची महायुतीच्या प्रमुख नेत्यांसोबत चर्चा केली. यावेळी याबाबत निर्णय घेण्यात आल्याची माहिती समोर येत आहे. या बैठकीत काही निकषांवर जागावाटप निश्चित करण्यात आले. जिंकू शकण्याच्या मेरीटवरच जागावाटप करण्यात आले. विशेष म्हणजे जितके विद्यमान खासदार तो फॉर्म्युला लागू राहणार नाही, असे या बैठकीत ठरले.

भाजपची मुंबईमधील 6 पैकी 5 जागांवर उमेदवार देण्याची तयारी आहे. त्यामुळे शिंदे गटाला मुंबईत एकच जागा मिळण्याची शक्यता आहे. उमेदवारांच्या मेरिटपुढे तीनही पक्षांनी एक-एक पाऊल मागे घ्यावे, असे अमित शाह यांनी



शिंदे गटाला 'या' जागा मिळू शकतात दक्षिण मध्य मुंबई, कल्याण, हातकणंगले, रामटेक, बुलढाणा, शिर्डी, नाशिक, मावळ राष्ट्रवादीचाला 'या' तीन जागा मिळणार बारामती, रायगड, शिरूर

या बैठकीत सांगितले. तीनही पक्षांच्या उमेदवारांनी आम्ही लढू हा हट्ट धरू नये, असे आवाहन या बैठकीत करण्यात आले. या जागावाटपात फॉर्म्युलाच्या आकड्यापेक्षा विजयाची खात्री असलेल्या संघी देण्याचा निर्णय झाला.

फरार अभियंत्याकडे कोट्यावधीची संपत्ती

आधुनिक केसरी न्यूज

सांगली : दहा वर्षांपासून पत्नीसह फरार असलेल्या जिल्हा परिषदेच्या छोटे पाटबंधारे विभागातील अभियंता राहुल खाडे यांने भ्रष्टाचार करून कोटीहून अधिक मालमत्ता भ्रष्ट मार्गाने कमविली असल्याचे लाचलुचपत विभागाच्या चौकशीत आढळले. याप्रकरणी अभियंता खाडेसह पत्नी व मुलीविरुद्ध विश्रामबाग पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आल्याचे उप अधिक्षक संदीप पाटील यांनी बुधवारी सांगितले. अभियंता खाडे हा शाखा अभियंता म्हणून छोटे पाटबंधारे विभाग, जिल्हा परिषद सांगली येथे कार्यरत आहे. कार्यरत असताना खाडेनी भ्रष्ट व गैर मार्गाचा अवलंब करून अपसंपदा कमवली असल्या बाबतचा तक्रारी अर्ज लाचलुचपत विभागाच्या कार्यालयास प्राप्त झाल्या होता. या अर्जाच्या अनुषंगाने खाडे यांच्या मालमत्तेची उघड चौकशी करण्यात आली. यामध्ये अभियंता खाडे, पत्नी सरोजिनी खाडे व मुलगी विशाखा खाडे यांनी दि.७.११.१९८९ ते दि.२८.२.२०१५ या परिक्षण कालावधीत ज्ञात उत्पन्न स्त्रोतापेक्षा अधिक ९३ टक्के म्हणजे १ कोटी, २ लाख, ११३ इतकी अपसंपदा भ्रष्ट मार्गाने धारण केली असल्याचे निष्पन्न झाले.

नाथषष्ठीनिमित्त येणाऱ्या वारकऱ्यांना सुरक्षा, स्वच्छता, सेवा द्या

पालकमंत्री संदिपान भुमरे : नाथषष्ठी यात्रा महोत्सव पूर्वतयारी आढावा बैठक

आधुनिक केसरी न्यूज

दादासाहेब घोडके
पैठण : नाथषष्ठी यात्रा महोत्सवाचे यंदा ४२५ वे वर्ष आहे. यानिमित्ताने पैठण येथे मंदिरावर सजावट, रोषणाई करतांनाच येणारे भाविक व वारकऱ्यांना सुरक्षा, स्वच्छता आणि सेवा द्यावी, असे निर्देश राज्याचे रोहयो, फलोत्पादन मंत्री तथा जिल्हाचे पालकमंत्री संदिपान भुमरे यांनी दिले. नाथषष्ठी यात्रा महोत्सवाच्या पूर्वतयारीसाठीची आढावा बैठक गुरुवारी पैठण येथील नाथमंदिरात घेण्यात आली. पालकमंत्री संदिपान भुमरे हे बैठकीच्या अध्यक्षस्थानी होते. जिल्हाधिकारी दिलीप स्वामी, पोलिस अधीक्षक (ग्रामीण) मनिष कलवानिया, अपर जिल्हाधिकारी डॉ. अरविंद लोखंडे, उपविभागीय अधिकारी (महसूल)

नीलम बाफना, मुख्याधिकारी संतोष आगळे, डिवायएसपी विश्वंभर भोर, पोलीस निरीक्षक संजय देशमुख, सार्वजनिक बांधकाम उपविभागाचे सहाय्यक अभियंता राजेंद्र बोरकर, गटविकास अधिकारी संजय कुलकर्णी, वैद्यकीय अधिकारी डॉ. पंडित किल्लारीकर, एसटी आगारप्रमुख गजानन मडके, नाथवंशज हरिपंडीत गोसावी तसेच विविध प्रशासकीय विभाग प्रमुख व विविध सामाजिक संस्था, संघटनांचे प्रतिनिधी उपस्थित होते. मुख्याधिकारी संतोष आगळे यांनी प्रशासनातर्फे करण्यात येत असलेल्या तयारीची माहिती दिली. दि. ३१ मार्च, १ व २ एप्रिल या दरम्यान षष्ठी, सप्तमी व अष्टमी असे ३ दिवसीय धार्मिक कार्यक्रम होणार आहेत. यंदाचे ४२५ वे वर्ष आहे. यात्रा मैदानावरील सफाई मोहीम हाती घेण्यात



आली आहे. तसेच जंतुनाशक फवारणी, मोकाट जनावरांचा बंदोबस्त व पिण्याच्या पाण्याची व्यवस्था सक्षम करण्याची कामे हाती घेतली आहेत, अशी माहिती आगळे यांनी दिली.

या बैठकीत पालकमंत्री संदिपान

भुमरे यांनी सांगितले की, यात्रोत्सवात येणाऱ्या भाविकांना उत्तम सुविधा देण्यात याव्या. यंदा प्रथमच शहर व नाथषष्ठी यात्रा मैदानावर जागोजागी सीसीटीव्ही कॅमेरे बसविण्यात आले आहेत. त्यामुळे वारकऱ्यांना सुरक्षा आणि सुविधा उपलब्ध

होणार आहेत. येणाऱ्या वारकऱ्यांना शांतता व सुव्यवस्था, वाहतूक व्यवस्था, पार्किंग व रोगराई नियंत्रणासाठी स्वच्छता यासारख्या सेवा देण्यात याव्या, अशा सुचना त्यांनी प्रशासनाला केल्या. संचालन अरुण काळे यांनी केले.



अवैध तंबाखूवर स्थानिक गुन्हे शाखेची धाड

आधुनिक केसरी न्यूज

चंद्रपूर : शहरातील वडगाव येथे स्थानिक गुन्हे शाखेने एका घरी धाड टाकत दिड लाखाचा सुगंधित तंबाखू जप्त करून एकाला अटक केली आहे. जिल्हा पोलीस अधीक्षक मुमक्का सुदर्शन यांनी जिल्ह्यात सुरू असलेला प्रतिबंधित सुगंधित तंबाखूच्या व्यापारावर आता प्रतिबंध घालणे सुरू आहे. याबाबत जिल्हा पोलीस अधीक्षक, यांनी कारवाईची सूत्रे स्थानिक गुन्हे शाखेचे पोलीस निरीक्षक महेश कोंडावार यांच्याकडे सोपवली. दरम्यान गोपनीय माहितीच्या आधारे स्थानिक गुन्हे शाखेने ५ मार्च रोजी रात्री अंदाजे ९.३० वाजताच्या सुमारास वडगाव येथील अजय विजय गुंडोजवार

याच्या घरी धाड टाकली असता त्याटिकाणी सुगंधित तंबाखूचा साठा आढळून आला. धाडीत मजा हुक्का शिशा तंबाखू सह विविध प्रतिबंधित पान मसाला साठा एकूण किंमत १ लाख ५७ हजार २६२ रुपयांचा मुद्देमाल स्थानिक गुन्हे शाखेने जप्त केला. यावेळी बाबूपेट येथील विलास शेंडे हा आरोपी पसार झाला. आरोपी अजय गुंडोजवार याच्यावर अन्न व सुरक्षा मानके कायद्यानुसार विविध कलमांतर्गत गुन्हे दाखल करण्यात आले. सदर कारवाई पोलीस अधीक्षक मुमक्का सुदर्शन, अपर पोलीस अधीक्षक रिना जनबंधु, महेश कोंडावार पोलिस निरीक्षक स्थानिक गुन्हे शाखा चंद्रपूर यांचा मार्गदर्शनाखाली किशोर शेरकी सपोनि, पोहवा अनुप, पोहवा मिलींद, पोहवा नितेश, पोहवा जमीर, पोअ प्रसाद यांनी केले.



महात्मा फुले अमृतकाळ मोबाईल प्रणालीचे कृषिमंत्री धनंजय मुंडे यांच्या हस्ते लोकार्पण

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : महात्मा फुले कृषी विद्यापीठाच्या देशी गाय संशोधन प्रशिक्षण केंद्रांतर्गत पशुसंवर्धन व दुग्धशास्त्र विभागाच्यावतीने विकसित करण्यात आलेल्या देशातल्या पहिल्या 'फुले अमृतकाळ' या पशुसल्ला मोबाईल प्रणालीचे (ॲप) लोकार्पण आज कृषीमंत्री धनंजय मुंडे यांच्या हस्ते करण्यात आले. यावेळी आमदार बाळासाहेब आजवे, आमदार संग्राम जगताप, कृषी विभागाचे अप्पर मुख्य सचिव अनुपकुमार, कृषी आयुक्त प्रवीण गेडाम, महात्मा फुले कृषी विद्यापीठ राहुरीचे कुलगुरू कर्नल डॉ. पी.जी. पाटील तसेच त्यांचे सहकारी उपस्थित होते. कृषी मंत्री धनंजय मुंडे यांनी, वातावरणीय बदलामुळे पावसाने दिलेली ओढ, अतिवृष्टी, ढगफुटी, वाढते तापमान, उष्माघात व पावसाचा अकल्पित लहरीपणा अशा

गोष्टी वारंवार घडत आहेत. त्यामुळे पशुधनास चारा व पाणी पुरविण्यावर तर परिणाम होतच आहे, पण पशुधनाच्या आरोग्यावर देखील गंभीर परिणाम होत आहे. संकरीत गाई व म्हशींमध्ये दुग्ध उत्पादनावर विपरीत परिणाम होतो. दुभत्या गाईचे दुग्ध उत्पादन ५ ते २० टक्क्यांपर्यंत घटल्याचे आढळून आले आहे. या आव्हानांवर मात करण्यासाठी हे ॲप महत्वाची भूमिका पार पाडेल असे धनंजय मुंडे यांनी सांगितले. या ॲपचाद्वारे शेतकऱ्यांना जनावरांचा उष्णतेमुळे निर्माण होणारा ताण कमी करण्यासाठी गोठ्यातील तापमान घटविण्याकरिता व योग्य आर्द्रता राखण्याकरिता सावलीची सोय करणे, योग्य वायु विजन राखणे, पिण्याकरिता थंड पाणी उपलब्ध करून देणे, फॅन किंवा फॉगर यंत्रणा स्वयंचलित पद्धतीने सुरू करणे तसेच संतुलित आहार नियोजन इत्यादी उपाय योजना करण्यासाठी वेळोवेळी सूचना दिल्या जातील.

हा लोकशाहीचा विजय व संविधानाचा सन्मान होता : हंसराज अहीर

जेव्हा जेव्हा मी जिंकलो, पक्ष जिंकला, पक्षाचे विचार जिंकले

आधुनिक केसरी न्यूज

चंद्रपूर : लोकसभा १९९६ मध्ये पहिल्यांदा जिंकलो. १९९१ च्या निवडणुकीमध्ये भाजपा तिसऱ्या क्रमांकावर होता त्यानंतर एकूण ४ वेळा जिंकलो. माझ्या मूळ जातीची फक्त १५० परिवार असतील तरी पण पक्षाने मला वारंवार उमेदवारी दिली, ४ वेळा विजय झाला. ही माझ्या पक्षाची व चंद्रपूर लोकसभा क्षेत्रातील जनतेची महानता आहे. मी लोकसभा जिंकलो तेव्हा पक्ष जिंकला, पक्षाचे विचार जिंकले, लोकशाहीचा विजय ठरत होता, संविधानाचा सन्मान होत होता. निवडणूक ही विचारांची असते. पुढेही लोकशाहीला हेच अभिप्रेत आहे. मी चारित्र्य सांबाळले, जनतेच्या मताचा आदर केला. ही निवडणूक सुद्धा पक्ष जिंकले. चंद्रपूर भाजपचा गड आहे. दुर्दैवाने मागची निवडणूक आम्ही जिंकलो नसलो तरी आमची एकता, एकाग्रता पक्ष बांधणीतून आम्ही विजयाकडे चाललो आहे. मिशन महाविजय-२०२४ महाविजय संकल्प ४०० पार, प्रधानमंत्री मोदी जी ३ री बार यात



चंद्रपूर राहिलच. आम्ही लढू, आम्ही जिंकू. माजी केंद्रीय गृहराज्यमंत्री तथा राष्ट्रीय मागासवर्गीय आयोगाचे अध्यक्ष हंसराज अहिर यांनी नुकतीच ही प्रतिक्रिया दिली असून, त्यांच्या या प्रतिक्रियेमुळे चंद्रपूर लोकसभेच्या उमेदवारीवर हंसराज अहिर यांच्या नावावर शिक्कामोर्तब होणार का ? अशी चर्चा आता जोर धरायला लागली आहे. कालच महाराष्ट्राचे वन सांस्कृतिक मंत्री तथा चंद्रपूर जिल्हाचे पालकमंत्री असलेले सुधीर मुनगंटीवार यांनी मीट द प्रेस मध्ये बोलताना माझी लोकसभेत जाण्याची इच्छा नाही तसा माझा विचार मी पक्षश्रेष्ठींना कळविलेला आहे. परंतु, पक्षाने आदेश दिल्यास पाहू असे मत व्यक्त केले होते. या पार्श्वभूमीवर हंसराज अहिर यांनी आज दिलेली ही प्रतिक्रिया निश्चितच आता चंद्रपूरच्या लोकसभेच्या उमेदवारीवर हंसराज अहिर यांच्या नावावर शिक्कामोर्तब होईल अशी चर्चा आता चंद्रपुरात व्हायला लागली आहे.

शेतकऱ्यांच्या हक्कासाठी लोणार तहसीलवर आज तीव्र निदर्शने : डॉ. गोपाल बछिरे

आधुनिक केसरी न्यूज

लोणार : ६ शेतकरी राजा यांच्या न्याय्यमागण्यासाठी शिवसेना उद्धव बाळासाहेब ठाकरे पक्षाच्या वतीने लोणार तहसील कार्यालयावर ७ मार्च रोजी तीव्र निदर्शने करण्यात येणार आहे याकरिता मोठ्या संख्येने शेतकरी व शिवसैनिकांनी उपस्थित राहावे असे आवाहन जिल्हा संघटक डॉ. गोपाल बछिरे यांनी केले आहे. त्याचबरोबर तीव्र निदर्शने करूनही जर शासन जागे झाले नाही तर तहसील कार्यालयावर शेतकऱ्यांचा आक्रोश मोर्चा काढण्यात येईल असे ही सांगितले शेतकऱ्यांच्या मागण्या पुढीलप्रमाणे : १) लोणार मेहकर तालुक्यात झालेल्या गारपीटीमुळे मेटाकुटीस आलेल्या शेतकऱ्यांच्या शेतीचे पंचनामे करून त्वरित नुकसान भरपाई द्यावी. २) सन २०१९-२० ला ठाकरे सरकारने ज्याप्रमाणे सोयाबीन ला ८००० व कापसाला ११००० रुपये दिला होता तोच भाव द्यावा. ३) दुष्काळाचे अनुदान अद्याप शेतकऱ्यांच्या खात्यात जमा झालेले नाही दे त्वरित देण्यात यावे. ४) पीक विम्याची रक्कम अद्याप शेतकऱ्यांना दिलेली नाही पूर्ण पीक विमा शेतकऱ्यास देण्यात यावा. ५) अतिवृष्टीची आर्थिक मदत अद्याप सर्व शेतकऱ्यांना मिळालेली नाही ती सर्व शेतकऱ्यांना देण्यात यावी. ६) शेतकऱ्यास कृषी विभागाकडून मिळणारी सबसिडी गत दोन वर्षात दिलेली नाही ती त्वरित देण्यात यावी. ७) वर्ष २०१२-१३ व २०१६-१७ मध्ये केलेली कर्जमाफी योजनेचा लाभ निम्म्यापेक्षा जास्त शेतकऱ्यास मिळालेलाच नाही ते देण्यात यावा. ८) वन्यप्राणी रोहि (निलगाय) जंगली डुकरे, हरीण यांच्याकडून झालेल्या पिकांची नुकसान भरपाई त्वरित देऊन वन्य प्राण्यांच्या त्रासापासून शेतकऱ्यांची सुटका करण्यात उपाय योजना करावी. ९) शेतकऱ्यास विना खंड अखंडपणे आठ ते बारा तास शेतीसाठी वीजपुरवठा करण्यात यावा.



मेहकर लोणार तालुक्यातील शेतकरीराजा यांच्या संबंधित या नऊ मागण्या विषयी तातडीने ६ मार्च पर्यंत शासनाने निर्णय घ्यावा व मागण्या पूर्ण करण्यात याव्या अन्यथा शासन व प्रशासन यांच्या निषेधार्थ शिवसेना उद्धव बाळासाहेब ठाकरे पक्षाच्या वतीने लोणार येथील तहसील कार्यालयावर दि. ०७ मार्च रोजी सकाळी ११ वाजे पासून तीव्र निदर्शने करण्यात येणार आहे. या तीव्र निदर्शनास सर्व शेतकरी बंधू भगिनी व शिवसैनिकांनी मोठ्या संख्येने उपस्थित राहावे असे आवाहन शिवसेना ऊबाठा चे डॉ. बछिरे यांचे सह जिल्हा उपप्रमुख आशिषभाऊ रहाटे, लोणार तालुका प्रमुख ऍड दीपक मपरी मेहकर तालुका प्रमुख लिंगाजी पांडव लोणार शहर प्रमुख गजानन जाधव, मेहकर शहर प्रमुख किशोरभाऊ गारोळे, युवातालुकाधिकारी मेहकर ऍड आकाश घोडे, लोणार युवातालुकाधिकारी जीवन घायळ, कृ.उ.बा.स. संचालक विजय मोरे, तेजवर घायळ, तालुका उपप्रमुख परमेश्वर दहातोंडे, श्रीकांत नागरे, तालुका संघटक केलास अंभोरे, महिला तालुकाप्रमुख संजीवनी वाघ, युवा सहरप्रमुख श्रीकांत मदनकर, प्रकाश सानप, सुधन अंभोरे, शाम राऊत, राजुभाऊ बुधवत, विठ्ठलराव घोडके, तानाजी मापारी, लुकमान कुरेशी, उमर सय्यद, इकबाल कुरेशी, अमोल सुटे, तानाजी अंभोरे, अश्रुबा धारकर, पंडरी सुलताने, गफार शहा, लालुभाई मुल्लाजि, गोपाल खोतकर, वसीम शेख, राजू दहातोंडे, भागवत दहातोंडे, फिरोज खान पठाण, ज्ञानेश्वर सरदे, अजय बछिरे, किरण कमडे यांनी केले आहे.



भीमनगर भीमजयंती उत्सव समितीची बैठक

आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३३ व्या जयंती निमित्त भिमनगर साक्री रोड येथील भिमनगर जयंती उत्सव समिती तर्फे सालाबादप्रमाणे कार्यसम्राट माजी नगर सेवक जितुभाऊ शिरसाठ यांच्या मार्गदर्शनाखाली १ मार्च ला बैठकीचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी बैठकीला समस्त भिमनगर मधील युवा भिम सैनिक मोठ्या प्रमाणात उपस्थित

होते, बैठकीत अध्यक्ष पदि धनराज जितेंद्र शिरसाठ उपाध्यक्ष पदि किरण दादाभाऊ दिवरे, विनायक इंगळे, गौतम शिरसाठ, संतोष बागुल, निलेश जिरे यांची जयंती उत्सव कार्यकारिणी वर निवड करण्यात आली आहे. सदर बैठकीत भिमनगर मधील कर्तव्यदक्ष मा.नगर सेवक जितुभाऊ शिरसाठ व अनेक वरीष्ठ मान्यवर यांनी मार्गदर्शन केले व सालाबादप्रमाणे यावर्षी देखील भिमनगर येथेच भिम जयंती जल्लोषात साजरी करण्याचे ठरविण्यात आले.



गणेश मंदिर सभामंडप लोकार्पण सोहळा

आधुनिक केसरी न्यूज

अहमदनगर : नगर दक्षिणचे खा.डॉ. सुजय विश्वे यांच्या निधीतून जालिंदर कोतकर यांच्या प्रयत्नातून दूधसागर केडगाव येथील श्री गणेश मंदिराच्या सभा मंडप लोकार्पण सोहळा नुकताच संपन्न झाला. केडगाव परिसरामध्ये ११ मंदिराच्या सभामंडपाचे कामे मंजूर झाले असून आज पर्यंत ३ मंदिराचे सभा मंडपाचे बांधकाम चालू आहे, असे जालिंदर कोतकर यांनी सांगितले.

सचिन कोतकर यांच्या पुढाकाराने व पाठपुराव्यामुळे प्रभाग क्रमांक 17 मध्ये रस्ते, ड्रेनेज, सभामंडप लाईटचे प्रश्न सोडवले जात असून त्यामुळे प्रभागातील सर्वसामान्य जनतेने खासदार सुजय विश्वे व संदीप उद्योग समूहाचे उद्योजक सचिन कोतकर यांचे विशेष कौतुक व आभार व्यक्त केले. आजच्या या कार्यक्रमाप्रसंगी प्रभाग क्रमांक 17 चे नगरसेवक मनोज कोतकर, राहुल कांबळे, गौरीताई नन्नावरे, गणेश नन्नावरे, बाबासाहेब वायकर, सुनील उमाप, सुनील कोतकर, सोनू धेंबुड, सुमित लोडे, भूषण गुंड, मार्केट

कमिटीचे संचालक निलेश उर्फ बापू सातपुते, माजी संचालक भैरू कोतकर, ह.भ.प. नवसुपे महाराज, केडगाव सेवा सोसायटीचे चेअरमन अनिल दुबे, भरत दुबे, पोपटराव कराळे, अशोक कराळे, केडगाव भाजपा मंडल विभाग प्रमुख पंकज जहागीरदार, दूध सागर येथील जागृती मित्र मंडळाचे प्रवीण सुंबे, ऋषिकेश मिसाळ, नेटके, शेवाळे, किसन शिरसागर, रोडे महाराज अत्तार, चव्हाण श्री व सौ कटारिया, महेश सरोदे, सागर कराळे व केडगाव परिसरामधील सर्व मित्रपरिवार उपस्थित होते.

काव्य-चरितावली

आधुनिक केसरी

पुष्प
६८वे

नाम भगवंताचे ओठी येते ।
नाम घेता मुक्त होता येते ।
तैव्हा दूर जाता येते ।
वासनेपासुनी हो ॥१॥
राम नाम 'गोड नाम ।
द्यावे जिव्हेस हेच काम ।
तारक असे हो नाम । भगवंताचे ॥२॥
आपल्या भक्तांवरि प्रेम फार असे ।
आस्था, जिव्हाळा, मनी वसे ।
काळजी त्यांची असे । श्री महाराजांना ॥३॥
भक्त-भाऊसाहेबाने एक केले ।
श्री महाराजांचे चरित्र लिहिले ।
लेखन-बाड फार मोठे झाले ।
भले शाबास, म्हणाले महाराज
या भक्ताला ॥४॥
श्री महाराजांनी वाचून पाहिले ।
बाड ते लिहिलेले ।
लगेच फाडून टाकिले ।
भाऊसाहेब म्हणे - हे हो काय केले ?
॥५॥ चरित्रकार संतांचा जन्मावा लागतो ।
जो नामात रंगतो-स्वतःस विसरतो । तोच चरित्र
माझे लिहू शकतो । म्हणती त्याला श्रीमहाराज
॥६॥ चरित्रात महत्व नसते देहाचे ।
ना चमत्काराचे । महत्व ते
भगवंताच्या अखंड अनुसंधानाचे । हेचि मर्म
असे रे, संतचरित्राचे ॥७॥



अरुण वि. देशपांडे
संपर्क क्र. 9850177342

महाराष्ट्र बँकेची खास येवला पैठणी क्लस्टर योजना जाहीर

आधुनिक केसरी न्यूज

येवला : येवल्याच्या पैठणीची खरी ओळख ग्राहकांना पटावी म्हणून पैठणीवर हॉलमार्किंग किवा क्यू-आर कोड सिस्टीम अस्तित्वात आली तर ग्राहकांना अस्सल पैठणीबाबत भ्रमणध्वनीवर तात्काळ माहिती प्राप्त होईल. यामुळे विश्वास वाढून, ग्राहकांना खरी पैठणी मिळेल, याचा उपयोग पैठणीच्या मार्केटिंगला बळकटीकरणसाठी निश्चित होईल असे प्रतिपादन बँक ऑफ महाराष्ट्राचे जनरल मॅनेजर अरुण कबाडे यांनी येवल्यात केले. बँक ऑफ महाराष्ट्राच्या वतीने प्रथमच विणकर कलाकार, उत्पादक, व्यापारी यांचे हितासाठी पैठणी क्लस्टर लॉचिंग संदर्भात टाउन हॉल मीटिंगचे उत्तम आयोजन सहाराच्या हॉटेल हिरवळीवर करण्यात आले होते. यावेळी व्यासपीठावर, बँक ऑफ महाराष्ट्राचे क्षेत्रीय व्यवस्थापक श्रीराम भोर, पैठणी उद्योजक बाळासाहेब कापसे, श्रीनिवास सोनी, मंत्री ना.छगन भुजबळ यांचे स्वीय सहाय्यक बाळासाहेब लोखंडे, उद्योगपती विनोद बनकर होते. यावेळी कबाडे यांनी खास केवळ येवलेकर पैठणी विणकारांसाठी लाभाची विशेष योजना जाहीर केली. आरबीआयच्या 22 उद्दिष्टांपैकी 20 उद्दिष्टे



पूर्ण करणारी बँक म्हणून 5 लाख कोटीच्या व्यवसायाकडे वाटचाल करणारी पहिली महाराष्ट्र बँक उरली असल्याचे गौरवोद्गार काढले. प्रास्ताविकात महाराष्ट्र बँकेचे कर्ज विभाग, मुख्य प्रबंधक युवराज पाटील यांनी क्लस्टरचा हेतू स्पष्ट

केला. अतिथींच्या हस्ते दीपप्रज्वलन होऊन, बँक अधिकार्यांसह उपस्थित मान्यवरांचे बँकेसह येवलेकरांच्या वतीने यथोचित सत्कार करण्यात आले. क्षेत्रीय व्यवस्थापक श्रीराम भोर यांनी येवल्यात 50 विणकरांना हातमाग उपलब्ध करून

देऊन अनेक विणकारांसह अन्य व्यापार क्षेत्रात तात्काळ अर्थसहाय्य दिले असून भविष्यात पैठणी क्लस्टरसह अनेक योजना देऊ केल्या असल्याचे सांगितले. पैठणी उद्योजक श्रीनिवास सोनी यांनी एक परिवार एक बँक, महाराष्ट्र बँकेचे अनुभव

सांगत, सुरेल बासरी वादन करीत उपस्थितांची मने जिंकली. यावेळी जनरल मॅनेजर अरुण कबाडे यांचे हस्ते कापसे पैठणी, संस्कृती पैठणी, मनमोहिनी पैठणी, नक्षत्र पैठणी यांना प्रतिनिधीक स्वरूपात कर्जमंजुरी पत्राचे वितरण करण्यात आले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचलन माजी प्राचार्य दत्ता महाले व आभार प्रदर्शन उप-क्षेत्रीय अधिकारी अमित सुतकर यांनी केले. विणकारांच्या चर्चा सत्रात प्रवीण पहिलवान, अंकुश शिरसाठ किरण भांडगे, दत्तात्रय मुंगीकर यांचेसह विणकरांना विचारलेल्या प्रश्नांना थेट बँकेचे महाव्यवस्थापक अरुण कबाडे, व क्षेत्रीय व्यवस्थापक श्रीराम भोर यांनी समाधानकारक उत्तरे दिली व ग्राहकांच्या अपेक्षा समजावून घेतल्या. पैठणी उद्योजक बाळासाहेब कापसे, बाळासाहेब लोखंडे विनोद बनकर, यांनी यावेळी मनोगत व्यक्त केले. बँकेच्या इतिहासात प्रथमच बँकेने येवल्याच्या पैठणीच्या आर्थिक स्थिरीकरणासाठी प्रत्यक्ष कृती कार्यक्रम राबविल्याने मोठ्या संख्येने उपस्थित असणाऱ्या पैठणी विणकर, व्यापारी विक्रेते, उत्पादक यांनी समाधान व्यक्त केले. येवला शाखेचे मॅनेजर अविनाश सिंह, शुभम देसाई, उमाशंकर सैनी, हितेश बोंडे, पुरुषोत्तम भोरकडे. आदींनी कार्यक्रम यशस्वीतेसाठी प्रयत्न केले.

डोळ्यात तिखट टाकून सराफाला लुटले

रोख रकमेसह 27 लाखांचा मुद्देमाल केला लंपास

आधुनिक केसरी न्यूज

यवतमाळ : डोळ्यात मिरची पुड फेकून बंदुकीच्या धाकावर अज्ञातांनी दोन सराफ व्यापाऱ्यांना लुटल्याचा धक्कादायक प्रकार समोर आला आहे. सराफ व्यापाऱ्यांकडून रोख रकमेसह 27 लाखांचा मुद्देमाल या दरोडेखोरांनी लंपास केला. ही घटना यवतमाळच्या आणी तालुक्यातील सदोबा सावळी येथे सोमवाच्या सायंकाळी घडली. याप्रकरणी सराफा व्यावसायिकाच्या तक्रारीवरून पोलिसांनी अज्ञातांविरुद्ध गुन्हा दाखल करून पुढील कारवाई सुरू केली आहे. मात्र, गेल्या काही महिन्यांपासून रस्त्यावर लुटमारीच्या गुन्हाची वाढते प्रमाण आणि यापूर्वी झालेल्या गुन्हांमधील आरोपींची पद्धत सारखीच असल्याने, यात कुठली टोळी सक्रिय असल्याचा अंदाज वर्तविण्यात येत असून पोलीस त्या दिशेने या प्रकरणाचा तपास करीत आहे. यवतमाळ जिल्ह्याच्या आणी येथील रहिवासी असलेले सोनार विशाल देविदास लोखणे आणि रंजित काटे यांचे सावळी सदोबा येथे गोविंद ज्वेलर्स नामक सोने-चांदी विक्रीचे दुकान आहे. त्यामुळे हे दोघे आपल्या कारने दररोज ये-जा करतात. दरम्यान, सोमवारी सायंकाळच्या सुमारास ते सदोबा सावळी येथील दुकान बंद करून दुकानातील सोन्याचांदीचे दागिने आणि रोख घेवून आणीकडे परत जात होते. दरम्यान, कार सावळी रोडवरील विटाची भट्टी ते कुऱ्हा फाट्यादरम्यान आली



असताना काही 4 ते 5 अज्ञातांनी त्यांची टाटा नेक्सान कंपनीची कार (कार क्र. एमएच 29 बीव्ही 7128) अडवली. त्यानंतर या व्यक्तींनी कारच्या काचा फोडून त्यातील रक्कम आणि दाग दागिने हिसकावण्याचा प्रयत्न केला. मात्र विशाल आणि रंजितने त्यांना विरोध केला असता त्यातील एकाने विशाला बंदुकीचा धाक दाखवला, तेवढ्यात दुसऱ्याने या दोघांच्या डोळ्यात मिरची पुड फेकली. भर रस्त्यात सिनेस्टाईल पद्धतीने सुरू असलेल्या या प्रकारात 4 ते 5 अज्ञातांनी कार मधील बॅग घेऊन पळ काढला. या बॅगेत 1 लाख 80 हजाराची कॅश आणि 400 ग्रॅम सोने, असा एकूण 27 लाखांचा मुद्देमाल या दरोडेखोरांनी लंपास केला.

या घटनेनंतर भयभीत झालेल्या विशाल आणि रंजितने तत्काळ पोलीस स्टेशन गाठत घडलेला प्रकार पोलिसांना सांगितला. त्यानंतर पोलीस अधीक्षक डॉ. पवन बनसोड, उपविभागीय अधिकारी रजनीकांत चिलमुला, एलसीबीचे पोलीस निरीक्षक आधरसिंग सोनोने यांनी तत्काळ आणीतील घटनास्थळाला भेट दिली. त्यानंतर पोलिसांनी पुढील कायदेशी कारवाई करत या प्रकरणाच्या पुढील तपास सुरू केला आहे. मात्र जिल्ह्यात गेल्या महिन्याभरापासून वारंवार होत असलेल्या या लुटमारच्या प्रकारामुळे नागरिकांमध्ये भीतीचे वातावरण निर्माण झाले आहे.

PATANJALI®

Patanjali Chyawanprash contains more than 5,100 active compounds that cure hundreds of diseases and increase the longevity of the entire family.

DIVINE AND PRICELESS

Patanjali Chyawanprash

is the Best in the World to increase strength, agility and immunity.

जागतिक महिला दिनानिमित्त कृषी विभाग, आत्मा यंत्रणा यांचे मार्फत कंकराळा येथील शेतकरी गटाला मार्गदर्शन

आधुनिक केसरी न्यूज

सोयगाव : ०६ रोजी मौजे कंकराळा ता. सोयगाव येथे जागतिक महिला दिनानिमित्त मार्गदर्शनपर कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. यात प्रामुख्याने गावातील आत्मा अंतर्गत नोंदणी झालेल्या बचत गटाच्या महिला यांचा समावेश होता. आजचा कार्यक्रम तालुका कृषी अधिकारी मदन शिसोदिया व मंडळ कृषी अधिकारी रमेश गुंडीले यांच्या मार्गदर्शनाखाली व मंडळ कृषी अधिकारी बनोटी संपत वाघ यांच्या प्रमुख उपस्थितीत आयोजित करण्यात आलेला होता. आजच्या कार्यक्रमात मंडळ कृषी अधिकारी बनोटी संपत वाघ यांनी कृषी विभागाच्या योजना व मिळणारे लाभ याबाबत मार्गदर्शन केले. चिफ

मॅनेजर पारादीप फॉस्फेट लिमिटेड तुषार शिन्ने यांनी रासायनिक खतांचा वापर व मुद्दा नमुना कसा घ्यावा याविषयी माहिती दिली. तसेच अजय हिवाळे यांनी जमीन सुपीकता नुसार रासायनिक खतांचा वापर याविषयी माहिती दिली. ए.एस. महाजन तालुका तंत्रज्ञान व्यवस्थापक सोयगाव यांनी प्रधानमंत्री सूक्ष्म अन्न प्रक्रिया उद्योग योजना याविषयीची माहिती दिली तसेच योजनेसाठी लागणारी कागदपत्रे याविषयी सांगितले. आजच्या कार्यक्रमासाठी गावातील सरपंच किशोर सोनवणे, युवा नेते तसेच गावाचे उपसरपंच कुणाल राजपूत, ग्रामपंचायत सदस्य श्याम पाटील, ग्रामपंचायत सदस्य दत्तात्रय उबाळे, ग्रामपंचायत सदस्या रत्नाबाई ढाकरे, ग्रामपंचायत सदस्या सारीका हिवाळे, ग्रामपंचायत सदस्या निर्मला



सोनावणे, ग्रामपंचायत सदस्य गोरख पवार, विजया ढाकरे पोलीस पाटील तसेच अध्यक्ष व सचिव उन्नती महिला शेतकरी गट, प्रगती महिला शेतकरी गट व कृषी वसंत महिला शेतकरी गट आणि सर्व गटातील सदस्य, तसेच प्रगतीशील महिला शेतकरी यांची उपस्थिती होती.

आता मिळणार ई-शिधापत्रिका; रेशन कार्ड साठी नागरिकांनी ऑनलाईन अर्ज करावेत

आधुनिक केसरी न्यूज

कोपरगाव : तालुक्यातील सर्व नागरिकांना नवीन शिधापत्रिका काढण्यासाठी तसेच शिधापत्रिकेत नाव समाविष्ट करणे, नावे कमी करणे यासाठी पुरवठा विभागाकडून ऑनलाईन सुविधा उपलब्ध करून देण्यात आली असल्याची माहिती तहसीलदार संदीपकुमार भोसले यांनी दिली आहे. शिधापत्रिकेसंदर्भातील कामाकरता नागरिकांना तहसील कार्यालयात वारंवार हेलपाटे मारावे लागत होते. त्यामुळे पुरवठा विभागामध्ये नेहमीच नागरिकांची धावपळ व गर्दी होत असे आणि त्यामुळे अनेक वेळेला वादावादीचे प्रसंग उद्भवत असतात आणि त्याचा परिणाम पुरवठा विभागाच्या कामकाजवळ होऊन ते कामकाज अतिशय संथगतीने होत होत होते. त्यातच सर्वर डाऊन असणे, वेबसाईट हळू चालणे अशा समस्या येत असल्यामुळे या कामात व्यवस्थेने येऊन नागरिकांना त्याचा मनस्ताप सहन करावा लागत होता. त्यामुळे तहसील कार्यालयाकडून ई शिधापत्रिका या संकल्पनेमुळे त्याचा

नागरिकांना निश्चितच फायदा होईल व पर्यायाने नागरिकांचे हेलपाटे कमी होऊन वेळ व पैशाचा अपव्यय कमी होणार असल्यामुळे ही सुविधा अत्यंत महत्त्वाची ठरणार असल्याचे मत तहसीलदार संदीप कुमार भोसले यांनी व्यक्त केले. नवीन शिधापत्रिका संदर्भातील कोणत्याही कामासाठी आता नागरिकांना प्रत्यक्ष तहसील कार्यालयात येण्याची गरज राहिलेली नाही. पुरवठा विभागाकडून ई - शिधापत्रिका देण्यात येणार आहेत. नागरिकांनी गुगल या संकेत स्थळावर जावून [HTTPS://RCMS.MAHAFOOD.GOV.IN](https://rcms.mahafood.gov.in) या संकेत स्थळाला भेट द्यावी व पब्लिक लॉगिन यावर क्लिक करून आपले रजिस्ट्रेशन करून घ्यावे. याबाबत सर्व सेतू चालकांना माहिती देण्यात आली असून नागरिक आपल्या कामासाठी ई.सेवा केंद्र (सेतू) यांच्याशी संपर्क करू शकतात. रेशनकार्ड संदर्भात पूर्ण माहिती ऑनलाईन भरल्यानंतर तसेच संबंधित पुरावे अपलोड केल्यानंतर तहसील कार्यालयाकडून मंजुरी देण्यात येणार आहे. त्यानंतर डिजिटल सहीचे ई.रेशन कार्ड मिळणार आहे. त्यामुळे आता नागरिकांनी तहसील कार्यालयात गर्दी न करता रेशन कार्ड संदर्भातील कामासाठी ऑनलाईन अर्ज करावे असे आवाहन तहसीलदार संदीप कुमार भोसले यांनी केले आहे.

फुलंब्री-खुलताबाद महामार्ग ते देवळाना-टाकळी रस्ता काम प्रगतीपथावर

आधुनिक केसरी न्यूज

बाजार सावंगी : फुलंब्री -खुलताबाद राज्य महामार्ग ७५२ ते देवळाना बु. देवळाना खु. हरिजन वस्ती, टाकळी राजेराय बाजार सावंगी मुख्य रस्तामातीकरण खडीकरण डांबरीकरण सिमेंटीकरण पुल कामांना वेग आला आहे. प्रधानमंत्री ग्राम सडक योजनेतून हे काम होत असुण कामाची रक्कम ३०५.४१ लक्ष रुपये आहे. तर ४.८०० लांबीचा रस्ता यात पुल चार, ४०० मिटर सिमेंटी रस्ता पाच वर्षांची देखभाल दुरुस्ती यास १६.०८ लक्ष रुपये ठेवण्यात आले आहे. प्रधानमंत्री ग्राम सडक योजना अंतर्गत, महाराष्ट्र ग्रामीण रस्ते विकास संस्था प्रकल्प अर्थसहाय्य महाराष्ट्र शासन ग्रामीण विकास विभाग एडीबीचे आहे. (सन -२०२३-२०२४) काम पूर्ण होण्याची तारीख मुदत १६ मे २०२४ आहे. तर त्यासाठी सद्या गुत्तेदार करवी कामांना वेग आले आहे. टाकळी राजेराय -बाजारसावंगी मुख्य रस्ता ते हरिजन वस्ती, देवळाना बु. देवळाना खु. फुलंब्री -खुलताबाद ७५२ मुख्य रस्ता पर्यंत रस्ता पुल काम व्हावे म्हणून नागरिक सतत पाठपुरावा मागणी धरून होते आखेर पंतप्रधान सडक योजनेतून या कामाला मुहूर्त मिळाला व सद्या हे काम प्रगतीपथावर असल्याचे चित्र आहे. हे विशेष. या रस्ता व पुल कामामुळे नागरिकांतून समाधान व्यक्त करण्यात येत आहे. काम प्रगतीपथावर असल्याचे चित्र आहे.



सोयगाव येथे महावितरणच्या जनमित्रांचा गौरव; लाईनमन दिवस उत्साहात साजरा

आधुनिक केसरी न्यूज

सोयगाव : तालुक्यात व सावळदबारा परिसरात ग्राहकांना अखंडित वीजपुरवठा करण्यात महत्त्वाची भूमिका बजावणाऱ्या जनमित्रांचायत कृतज्ञता व्यक्त करण्यासाठी महावितरण सोयगाव महावितरण कार्यालयाच्या वतीने सोमवारी दि. ४/३/२०२४ रोजी लाईनमन दिवस मोठ्या उत्साहात उपकार्यकारी अभियंता निरज बिदे यांच्या मार्गदर्शनाखाली साजरा करण्यात आला. यावेळी जनमित्रांचा गौरव करण्याबरोबरच विद्युत सुरक्षेची शपथ देण्यात आली. महापारेषणच्या कार्यालयात झालेल्या या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी सहव्यवस्थापकीय संचालक राहुल गुप्ता, तर प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून मुख्य अभियंता डॉ. मुरहरी केले होते. मंचावर अधीक्षक अभियंता शांतिलाल चौधरी, प्रवीण

दरोली, प्रेमसिंग राजपूत (प्रभारी) यांचीही उपस्थिती होती. यावेळी उपकार्यकारी अभियंता निरज बिदे यांनी सावळदबारा येथील ज्ञानेश्वर घोडके, अशोक आरके, वैभव ठाकूर, अमित आडसुळ, समीर पहिलवान यांना लाईनमन दिवसाच्या शुभेच्छा देऊन जनमित्रांच्या सर्व अडचणी सोडवण्याचे आश्वासन अभियंता बिदे यांनी दिले. तंत्रज्ञानाचा वापर करून अनेक जनमित्र उत्कृष्ट ग्राहकसेवा देत आहेत. याबरोबरच सर्वांनी वीज हानी व वीजबिल थकबाकी कमी करण्यासाठीही प्रयत्न करावेत. असे कनिष्ठ अभियंता सावळदबारा येथील शेख म्हणाले की, ऊन, वारा, पावसाची तमा न बाळगता ग्राहकांना चंगली सेवा देण्यासाठी जनमित्र रात्रंदिवस काम करत असतात. त्याबद्दल त्यांचे करावे तेवढे कौतुक कमीच आहे. तथापि, वीजबिलांच्या प्रचंड थकबाकीमुळे कंपनीसमोर आर्थिक

आव्हान आहे. त्यासाठी सर्वांनी एकत्रित प्रयत्न करण्याचे गरज आहे. अतिरिक्त कार्यकारी अभियंता व्यंकटेश पेन्सलवार यांनी विद्युत सुरक्षेबाबत जनमित्रांचे प्रबोधन केले. जनमित्रांच्या वतीने अभियंता पठाण यांनी मनोगत व्यक्त केले. वर्षभरात उत्कृष्ट कामगिरी करणाऱ्या प्रत्येक उपविभागातील एका जनमित्राचा मान्यवरांच्या हस्ते प्रमाणपत्र देऊन सन्मान करण्यात आला. यात ज्ञानेश्वर घोडके, अशोक आरके, वैभव ठाकूर, अमित आडसुळ, व समीर पहिलवान यांचा समावेश आहे. उपकार्यकारी अभियंता निरज बिदे यांनी लाईनमन दिवसाच्या शुभेच्छा देऊन जनमित्रांच्या कामाचा गौरव करून त्यांना पुढील वाटचालीच्या शुभेच्छा दिल्या. यांच्यासह सोयगाव शहर व सावळदबारा, फर्दापूर, जंरंडी व बनोटी ग्रामीण मंडलातील अभियंते व जनमित्र मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



भोकर बाजारपेठेत मालाची आवक घटली खासगी व्यापाऱ्यांची चांदी

आधुनिक केसरी न्यूज

भोकर : येथील बाजारपेठेत प्रारंभी शेतक-याची तोबा गर्दी असायची आता मात्र नियमित चार ते पाच किंवा दोन माल येतो आहे. शहरात लागत खासगी व्यापाऱ्यांनी खरेदी सुरू केल्याने बाजार पेठेतील मालाची आवक घटली आहे. याचा मोठा फटाका बाजार समितीला बसतो आहे. तालुक्याच्या लागतच तेलगंगा सिमा असल्याने तेथील आणि विदर्भासह तालुक्याचा माल येथील बाजार पेठेत मोठ्या प्रमाणात येत होता त्यामुळे बाजारपेठ नेहमी गजबजून असायची. शेतक-याची गैरसोय होणार नाही याची दक्षता बाजार समितीकडून घेतली जात असे. शेतकऱ्यांच्या हिताचे निर्णय घेवून बाजारपेठेत विविध विकासकामे करण्यात आली आहेत. पुर्वी शेतकऱ्यांचा माल उघड्यावर असायचा आता मालासाठी स्वतंत्र शेड उभारणी

खासगी व्यापाऱ्याचा नफा : येथील बाजार समितीकडे शेतकऱ्यांनी पाट फिरवली असून शहराबाहेर असलेल्या खासगी व्यापाऱ्यांकडे जाण पसंत करीत आहेत. खासगी व्यापारी जमा झालेला एकगट माल वाहतूक करतो आहे ते बाजार समिती करू शकत नाही या फरकामुळे बाजार समिती सध्यातरी तोट्यात आल्याचे समजते. दरात तफावत नाही : येथील कृषी उत्पन्न बाजार समिती आणि खासगी व्यापारी एकाच दरात माल खरेदी करीत आहेत. गड्डू १, ९५० ते २, ६३५ रुपये किंवा (५००० ते ७, ५५०), तूर (८००० ते ९, ४५०), हळद (९००० ते १०, ०००) दरत खरेदी सुरू आहे अशी माहिती बाजार समितीचे सचिव प्रदीप सुर्यवंशी यांनी दिली आहे.

करण्यात आली आहे. सदरील शेड मध्ये माल कमी आणि खासगी चारचाकी वाहने थांबविले जात असल्याने आश्चर्य व्यक्त केले जात आहे. याबाबत कुणीच ब्र शब्द काढित नाही.

खा. नवनीत राणा यांना जीवे मारण्याची धमकी

आधुनिक केसरी न्यूज

अमरावती : खासदार नवनीत राणा यांना पुन्हा जीवे मारण्याची धमकी देण्यात आली आहे. राणा यांना व्हॉट्सअपवर एक क्लिप पाठवून ही धमकी देण्यात आली आहे. प्राथमिक माहितीनुसार ही धमकी पाकिस्तान अथवा अफगाणिस्तान येथून देण्यात आल्याची माहिती पुढे आली आहे. या प्रकरणी नवनीत राणा यांचे स्वीय साहाय्यक विनोद गुहे यांनी राजापेट पोलीस ठाण्यात या विषयी माहिती देत तक्रार दाखल केली आहे. तर पोलिसांनी या प्रकरणी धमकी देणाऱ्या अज्ञात विरोधात गुन्हा दाखल केला आहे. धक्कादायक बाब म्हणजे या पूर्वीदेखील असाच प्रकार खासदार नवनीत राणा यांच्यासोबत घडला होता. यात धमकी देण्याऱ्याला पोलिसांनी अटक देखील केली होती. मात्र, पुन्हा असाच प्रकार घडल्याने सर्वत्र एकच खळबळ उडाली आहे. तर पोलीस या प्रकरणाचा सखोल तपास करत असून धमकी देणाऱ्याचा शोध सध्या घेतला जात आहे. खासदार नवनीत राणा यांना गेल्या काही महिन्यांपूर्वी अशाच प्रकारे



धमकीचे फोन येत असल्याची माहिती पुढे आली होती. या प्रकरणी राजापेट पोलिसांनी तपासातून श्याम ताथवाडे या व्यक्तीला अटक करत त्याच्या मुसक्या आवळल्या होत्या. तेव्हा या तरुणाने आपल्या वडिलांच्या नावावर असलेल्या सिमकार्डचा वापर करत कॉलवर अश्लील शिवागाळ केली होती. त्यावेळी पोलिसांनी त्याला अमरावतीतील नेरपिंपळाई या ठिकाणाहून अटक केली होती. मात्र, आता आलेला धमकीचा फोन हा पाकिस्तान आणि अफगाणिस्तानावरून असल्याची प्राथमिक माहिती पुढे आल्याने, पोलिसांनी प्रकरणाचे गांभीर्य लक्षात घेत तत्काळ गुन्हा नोंदवून पुढील तपास सुरू केला आहे. या प्रकरणी राजापेट पोलिसांनी अज्ञात व्यक्ती विरोधात कलम 354 A, 354 D, 506 (2), 67 नुसार गुन्हे दाखल केला आहे. सध्या पोलीस या प्रकरणाचा अधिक तपास करत धमकी देणाऱ्याचा शोध घेत आहे.



धुळे शासकीय विद्यानिकेतनला पुरस्कार; माजी विद्यार्थ्यांना आनंद

आधुनिक केसरी न्यूज

बाजीराव सोनवणे

नाशिक : "मुख्यमंत्री माझी शाळा, सुंदर शाळा" या अभियानात धुळे येथील शासकीय विद्यानिकेतनला पुरस्कार प्राप्त झाल्याने राज्यभरातील व देश, परदेशातील विविध क्षेत्रातील माजी विद्यार्थ्यांनी आनंद व्यक्त केला आहे. आमच्यासाठी हा अत्यंत अभिमानाचा आणि आनंदाचा क्षण आहे अशी भावना या सर्व विद्यार्थ्यांनी व्यक्त केली आहे. महाराष्ट्र शासनाच्या वतीने पहिल्यांदाच हे अभिनव अभियान राबविण्यात आले. विशेष बाब अशी की या अभियानात विक्रमी संख्येने शाळांनी सहभाग नोंदविला. 64 हजार 312 शासकीय आणि 39 हजार खाजगी अशा एक लाख तीन हजार तीनशे बारा शाळा या स्पर्धात्मक अभियानात सहभागी झाल्या. या माध्यमातून एक कोटी चार लाख 64 हजार विद्यार्थी आणि 94 लाख 97 हजार 166 विद्यार्थिनी एकूण दोन कोटी पेक्षाही अधिक विद्यार्थी व विद्यार्थिनी यांनी अभियानात सहभाग नोंदवला. अशा विक्रमी सहभागाने निर्माण झालेल्या तीव्र स्पर्धेत आपल्या शाळेला पुरस्कार लाभला याचा विशेष आनंद माजी विद्यार्थ्यांमध्ये आहे. मुंबईत नुकताच मुख्यमंत्री नामदार एकनाथ शिंदे, शालेय शिक्षण मंत्री नामदार दीपक केसरकर, प्रधान सचिव रणजितसिंह देवल, शिक्षण आयुक्त सुरज मांदरे यांच्यासारख्या मान्यवरांच्या उपस्थितीत पार पडला. शाळेच्या प्राचार्या डॉ मंजूषा क्षीरसागर, रेक्टर प्रतिभा ठाकूर, लिपिक सुनील सोनवणे व शिक्षक वृंद आणि विद्यार्थ्यांनी या पुरस्काराचा स्वीकार केला. हा पुरस्कार देताना शाळांमध्ये विद्यार्थी गुणसंवर्धनासाठी राबविण्यात आलेले

विविध उपक्रम तसेच शाळांनी सामाजिक बांधिलकीच्या दृष्टीने केलेले काम, विज बचत, डिजिटल उपकरणांचा वापर, वैज्ञानिक दृष्टिकोन, लोकशाही मूल्यांचा वापर, परसबाग, वृक्षसंवर्धन, मूल्य संस्कार, स्वच्छतेच्या सवयी अशा वेगवेगळ्या गोष्टींचा विचार करण्यात आला. मधुकरराव चौधरी राज्याचे शिक्षणमंत्री असताना 1965 मध्ये राज्यातील ग्रामीण भागातील गरीब परंतु हुशार विद्यार्थ्यांसाठी विभागवार चार शासकीय विद्यानिकेतनांची स्थापना करण्यात आली होती. हा प्रयोग अत्यंत यशस्वी झाला. या शाळांमधून बाहेर पडलेल्या विद्यार्थ्यांनी विविध क्षेत्रात देशात आणि परदेशात नाव कमावले आणि या शाळेचे नाव मोठे केले आणि समाजात व देशात आपला नावलौकिक वाढविला परंतु काळाच्या ओघात शासनाचे दुर्लक्ष झाल्याने खासगी शाळांची संख्या भरमसाठ वाढल्याने शाळेची वैभवशाली परंपरा खंडित होऊन तिची दुरावस्था झाली. सर्वच बाबतीत झालेली आपल्या माय माऊलीची ही दुरावस्था पाहून माजी विद्यार्थी अस्वस्थ झाले आणि या माऊलीसाठी काहीतरी करायला हवे या भावनेतून डॉ चंद्रकांत तेलतुंबडे यांच्यासारख्या माजी विद्यार्थ्यांनी गिऱ्हा बँक फाउंडेशन ची स्थापना केली. सर्वांच्या प्रयत्नांनी शासकीय स्तरावरून व वैयक्तिकरित्या मदतीचा ओघ सुरू झाला आणि या मातेला गतवैभव प्राप्त करून देण्याच्या प्रयत्नांना वेग आला. माझी शाळा सुंदर शाळा या अभियानात प्राप्त झालेल्या पुरस्कार म्हणजे या शाळेतील सध्याचा शिक्षक वृंद व कर्मचारी आणि माजी विद्यार्थी यांच्या संयुक्त प्रेरणाला मिळालेला पुरस्कारच आहे. शाळेचा गौरव वाढविण्याचे हे प्रयत्न असेच भविष्यातही अखंडपणे चालू राहतील असा विडा सर्व माजी विद्यार्थ्यांनी उचलला आहे.

सकल मराठा समाजाकडून लोकसभेसाठी उमेदवार जाहीर

कळंब तालुक्यातील जवळा (खुर्द) येथील तुषार पवार यांना लोकसभेची उमेदवारी

आधुनिक केसरी न्यूज

श्रीकांत बरकते

कळंब : तालुक्यातील जवळा खुर्द येथे सकल मराठा समाजाकडून बैठक घेण्यात आली. राज्य शासनाने सगेसोयरे च्या अध्यादेश काढणे व मनोज जराणे पाटील यांना समर्थन दर्शवत पुढील आंदोलनाचा आढावा घेण्यात आला. तसेच प्रामुख्याने आगामी लोकसभेसाठी मराठा समाजाने प्रत्येक गावातून एक उमेदवार अशी तयारी केली आहे. त्यातूनच जवळा (खुर्द) येथे झालेल्या बैठकीत मराठा समाजाने कळंब तालुक्यातील 94 गावात 94 उमेदवार उभे करण्याचे आवाहन



केले आहे.

विषयावर सविस्तर चर्चा झाल्यानंतर जवळा खुर्द गावातूनच सुरुवात करत लोक सभेसाठी तुषार पवार यांची निवड करण्यात आली आहे. सरकारने सगे सोयाच्या आरक्षण देऊन मराठा समाजाला न्याय द्यावा अशी मागणी करण्यात आली. 10 टक्के आरक्षण मराठा समाजाला मान्य नसल्याचे जाहीर करत लोकसभा उमेदवार तुषार पवार यांच्या पाठीशी गावकऱ्यांनी ताकतीने ऊभे राहण्याचे ठरविण्यात आले आहे.



आ. डॉ. बालाजी किणीकर यांच्या हस्ते छाया रुग्णालयातील सोनोग्राफी सेंटरचे उद्घाटन

आधुनिक केसरी न्यूज

अंबरनाथ : शहरातील गोर गरीब गरजू जनतेचे आरोग्य जपणाऱ्या कै.बी.जी. छाया रुग्णालय येथे गरोदर माता, मुतखडा, तसेच पोटा संदर्भात चाचणी व तपासणी करण्याकरिता सोनोग्राफी सेंटरचे उद्घाटन आमदार डॉ बालाजी किणीकर व महिला रुग्ण सौ. अबीदा बेहेन यांच्या हस्ते उद्घाटन करून नागरिकांच्या सेवेसाठी निशुल्करित्या सुरु करण्यात आले आहे. यावेळी मा. नगराध्यक्ष सुनिल चौधरी, सौ. प्रज्ञा बनसोडे,

उपशाखाप्रमुख गणेश कोतेकर मा. नगरसेवक सुभाष साळुंके, लेनिन मुक्कू, रविंद्र पाटील, रविंद्र करंजुले, उपविभाग प्रमुख आबा महाजन, शिवसैनिक विकास सोमेश्वर, हमीद भाई, युवासेना शहर अधिकारी राहुल सोमेश्वर महिला आघाडीच्या सौ. विद्या जाधव, डॉ. विद्या सातपुते, तसेच छाया हॉस्पिटलचे डॉ.सकपाळ साहेब सह वैद्यकीय परिचारिका उपस्थिती होत्या. याप्रसंगी महिला वॉर्डची पाहणी करून कोणत्याच सुविधेने आपले नागरिक वंचित न राहावे असे आदेश प्रशासनाला आमदार डॉ. बालाजी किणीकर यांनी यावेळी दिले.

श्रीमान गोकुळचंदजी विद्यालयांतील दिलीप कुडके यांना मराठी अध्यापन सेवा पुरस्कार

आधुनिक केसरी न्यूज

कोपरगाव : येथील श्रीमान गोकुळचंदजी विद्यालयातील दिलीप कुडके यांना, 'मराठी भाषा गौरव दिना' निमित्ताने मराठी ग्रामीण साहित्य संमेलानात राज्यस्तरीय उत्कृष्ट मराठी अध्यापन सेवा कार्य पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले आहे. त्यांचे सर्वत्र अभिनंदन होत आहे. ज्ञानज्योती बहुउद्देशीय संस्थेच्या वतीने

मराठी भाषेची निगडित सेवा प्रसार व संशोधनकार्याच्या अनमोल योगदाना बद्दल त्यांना हा पुरस्कार देण्यात आला आहे. दिलीप कुडके हे विद्यालयात क्रीडा शिक्षक म्हणून देखिल कार्यरत असून त्यांनी स्काऊट आणि गाईड मध्ये देखिल लक्षवेधी काम केले आहे. त्यांच्या या यशा बद्दल कोपरगाव एज्युकेशन सोसायटीचे अध्यक्ष कैलास टोळे सचिव दिलीप अजमेरे, स्थानिक स्कुल कमिटीचे चेअरमन चंद्रकांत टोळे, सहसचिव

सचिनअजमेरे, संदीपअजमेरे, डा.अमोल अजमेरे, राजेश टोळे, आनंद टोळे, मुख्याध्यापक मकरंद को-हाळकर, उपमुख्याध्यापक रमेश गायकवाड, पर्यवेक्षक उमा रायते, विद्यालयातील शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी आदिनी अभिनंदन केले आहे. दरम्यान या पुरस्काराने आपल्याला प्रेरणा मिळाली असून मराठी भाषेसाठी चांगले कार्य करण्याची संधी मिळाली आहे असे दिलीप कुडके यांनी स्पष्ट केले आहे.



धुळे लोकसभा स्वबळावर लढवणार: सोनवणे

आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : लोकसभा निवडणूक स्वबळावर लढविण्याची घोषणा एकलव्य आदिवासी युवा संघटनेचे संस्थापक तथा प्रदेशाध्यक्ष राजकुमार सोनवणे यांनी धुळ्यात संघटनेच्या आढावा बैठकीतून केली आहे. आगामी निवडणुकांमध्ये आदिवासी समाजाचे नेतृत्व करणाऱ्या आदिवासी संघटनांचा विचारात घेतले जात नसेल, संघटनांचा डावललं जात असेल तर आगामी निवडणुकांमध्ये एकलव्य आदिवासी युवा संघटना धुळे लोकसभेसाठी स्वतंत्र उमेदवार रिगणात उतरवेल, असा इशारा ही इतर पक्षांना एकलव्य आदिवासी युवा संघटनेचे संस्थापक तथा प्रदेशाध्यक्ष राजकुमार सोनवणे यांनी दिला आहेत. धुळ्यातील साने गुरुजी ज्येष्ठ नागरिक मंडळ कार्यालयात आयोजित संघटनेच्या बैठकीत ते बोलत होते. त्याचबरोबर त्यांनी भाजप काँग्रेसवर टीकेची झोड उठविली आहे. आगामी निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर प्रत्येक जाती धर्माच्या संघटनेच्या नेत्यांना विचारात घेऊन निवडणुकीचा आराखडा आखला जात आहे.. मात्र धुळ्यात आदिवासी समाजाची संख्या ही मोठ्या प्रमाणात असूनही आदिवासी समाजाच्या संघटनेच्या नेत्यांना विचारात घेतलं जात नाही, एक प्रकारे आदिवासी समाजाला केवळ मतांसाठी

ठेवून डावललं जात आहे. त्यामुळे समाजाचे नेतृत्व करणाऱ्या आदिवासी संघटनांचा विचार येत्या आगामी निवडणुकांमध्ये होत नसेल तर धुळे लोकसभेसाठी स्वतंत्र निवडणूक लढवू असा इशारा एकलव्य आदिवासी युवा संघटनेचे प्रदेशाध्यक्ष राजकुमार सोनवणे यांनी दिला आहेत. मागील साक्री विधानसभेच्या निवडणुकीत राजकुमार सोनवणे हे निवडणुकीच्या रिगणात होते. त्यांच्या उमेदवारीमुळे काँग्रेस आणि भाजपाला मतांचा मोठा फटका ही बसला होता. याचा फायदा अपक्ष निवडणूक लढवणाऱ्या विद्यमान आमदार मंजुळा गावित यांना झाला होता. त्यामुळे आदिवासी समाजाच्या संघटनेने आगामी निवडणुका लढवण्याचा विचार केला तर याचा नक्कीच फटका इतर पक्षांना बसल्याशिवाय राहणार नाही असे ही बोललं जात आहेत. एकलव्य आदिवासी युवा संघटनेने आयोजित केलेल्या आढावा बैठकीत काही पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांना नियुक्ती पत्र देऊन त्यांना संघटनेची जबाबदारी देण्यात आली आहे. एकलव्य आदिवासी युवा संघटनेचे संस्थापक अध्यक्ष राजकुमार सोनवणे, अॅड. प्रवीण मोरे, अंबर मालचे, दिलीप मोरे, संपद सोनवणे, अंकुश सोनवणे, प्रकाश भिल, समाधान सोनवणे, ज्ञानेश्वर मालचे, गुलाब भिल, उमेश मोरे, अजय भिल, अजय गायकवाड यांसह आधी पदाधिकारी कार्यकर्ते उपस्थित होते.

मुख्याध्यापकास मारहाण; आरोपीस कारावास

आधुनिक केसरी न्यूज

बुलढाणा : दोन शाळकरी मुलांमध्ये झालेल्या वादात मुलांना समज दिल्याच्या कारणावरून चिखलीतील एका शाळेच्या मुख्याध्यापकास २०१८ मध्ये बेदम मारहाण केली होती. या आरोपीस बुलढाणा प्रमुख व जिल्हा न्यायालयाने एक वर्ष सश्रम कारावास व दोन हजार दंडाची शिक्षा सुनावली. शेख आहात उर्फ शेख शौकत शेख अहमद असे आरोपीचे नाव आहे. जिल्हा व सत्र न्यायाधीश-२ एस बी डीगे यांनी हा निकाल दिला. चिखली येथील तक्षशिला माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयामध्ये ८ ऑगस्ट २०१८ रोजी ही घटना घडली होती. दोन विद्यार्थ्यांमध्ये वाद झाला होता. एका शिक्षकाने मध्यस्थी करून मुख्याध्यापक सुनील वळसे यांना

कल्पना दिली होती. भांडण करणाऱ्या एका मुलाने त्याच्या घरी घडलेला प्रकार सांगितला. त्याचे वडील शेख आहात उर्फ शौकत शेख अहमद यांच्यासह शेख जहीर रशीद अहमद, मो. आवेज बागवान, शेख सकलेन शेख सलीम, शेख शाकीर शेख साबीर हे शाळेमध्ये गेले. दहाव्या वर्गात इंग्रजी विषय शिकवत असलेल्या मुख्याध्यापक वळसे यांना त्यांनी बेदम मारहाण केली. या प्रकरणी पोलिसांनी न्यायालयात दोषारोपत्र दाखल केले होते. उभय बाजूंचा युक्तिवाद ऐकून जिल्हा व सत्र न्यायाधीश (२) एस. बी. डीगे यांनी आरोपी शेख आहात उर्फ शेख शौकत शेख अहमद यास एक वर्ष सश्रम कारावास व दोन हजार रुपये दंड, दंड न भरल्यास एक महिना सश्रम कारावास यासह अन्य कलमान्वयेही शिक्षा सुनावली आहे.



बाजार सावंगी प्राथमिक आरोग्य केंद्र वाच्यावर

आधुनिक केसरी न्यूज

बाजार सावंगी : (ता.खुलताबाद) येथील प्राथमिक आरोग्य केंद्र वाच्यावर असून या प्राथमिक आरोग्य केंद्रात येणाऱ्या रुग्णांची हेळसांड होत आहे. कारण येथे मनमानी कारभार चालतो बाजार सावंगी हे मुख्य बाजारपेठेचे गाव असून 30 ते 35 खेडे लागून आहे त्यामुळे येथील प्राथमिक आरोग्य केंद्रात येणाऱ्या रुग्णांची संख्या मोठ्या प्रमाणात असते. येथे कोट्यावधी रुपये खर्च करून भव्य असं प्राथमिक आरोग्य केंद्र उभारण्यात आलं आहे. तसेच वैद्यकीय अधिकारी व कर्मचाऱ्यांना राहण्यासाठी भव्य सुसज्ज सर्व सोयीयुक्त आलिशान निवासस्थाने या ठिकाणी बांधण्यात आलेली आहेत प्राथमिक आरोग्य केंद्र असेल की निवासस्थाने असतील हे सर्व कोट्यावधी रुपये खर्च करून उभारण्यात आले आहेत मात्र त्याचा काहीही उपयोग नाही कारण या प्राथमिक आरोग्य केंद्रात येणाऱ्या रुग्णांना वेळेवर कुठल्या सुविधा उपचार मिळत नाही हे वारंवार निदर्शनास आले आहे कारण येथे वैद्यकीय अधिकारी कधीच वेळेवर हजर नसतात सतत कुठल्या ना कुठल्या कारणाने उशिरा येतात मात्र वेळेवेळी मागणी होऊनही येथील जो कारभार चालतो त्यात तिळमात्र ही बदल झालेला नाही त्यामुळे रुग्ण त्रस्त झाले आहेत. प्राथमिक आरोग्य केंद्राची

वेळ ही सकाळी साडेआठ ते बारा आहे वैद्यकीय अधिकारी हे कधीच साडेआठ वाजता या ठिकाणी हजर नसतात आणि दवाखाना वेळेवर बारा वाजता बरोबर बंद केला जातो. तसेच कोणी वेळेबद्दल काही बोलू नये म्हणून येथे वेळेचा फलक ही लावलेला नाही. येथे तिन वैद्यकीय अधिकारी जागा आहेत मात्र त्यातली एक जागा तर कधी दोन जागा रिक्त असतात आणि मग उशीरा येणे किंवा गैरहजर राहण्याला ते सुद्धा निमित्त केले जाते. डॉक्टरांच्या या मनमानी कारभाराला आणि याकडे कोणीच लक्ष द्यायला तयार नाही व तालुका आरोग्य अधिकारी यांच्याशी संपर्क साधला असता त्यांनी सांगितले की असं नाही द्यायला पाहिजे, वेळेवर यायला पाहिजे मात्र अशी वेळ काढण्याची ही आश्वासने वेळेवेळी येथे सतत दिली जातात मात्र त्यात अजूनही बदल झालेला नाही. रात्रीच्या वेळी केव्हाही जर रुग्ण आले तर येथे डॉक्टर निवासी कधीच नसतात. अप डाऊन करतात. कधी कुठलं तरी औषध उपलब्ध नसते म्हणजे एकंदरीत सर्व काही गोलमाल. मात्र यापुढे जर यात बदल झाला नाही तर पुढील दोन दिवसांमध्ये या प्राथमिक आरोग्य केंद्राला टाळे टोकले जाणार आहे असा इशारा यावेळी उपस्थित भाजपचे खुलताबाद ता. अध्यक्ष ज्ञानेश्वर नलावडे, पुंजाजी नलावडे येथील उपसरपंच कारभारी नलावडे, बबन पुंड, सुखदेव नलावडे व ग्रामस्थ यांनी यावेळी दिला आहे.

माजी आ. कोल्हेनीं निधी दिला नाहीच; पण आलेला निधी पळवला

माजी नगराध्यक्ष विजय वहाडणे यांचा आरोप

आधुनिक केसरी न्यूज

कोपरगाव : आम्हाला जाणीवपूर्वक विकासनिधी दिला जात नाही-दुजाभाव केला जातो हा आरोप करत नुकतेच शिर्डी येथे आंदोलन केले यावर माजी नगराध्यक्ष विजय वहाडणे यांची ही तिखट प्रतिक्रिया आली आहे.

त्यांनी प्रसिद्धीस दिलेल्या पत्रकात पुढे म्हटले आहे की, "ज्यांनी आंदोलन केले त्यांच्या मातोश्री तालुक्याच्या आमदार होत्या. आपण २०१६ ला कोपरगाव शहराचा लोकनियुक्त नगराध्यक्ष झालो होतो. कोपरगावच्या नागरिकांनी आपल्याला नगराध्यक्षपदी निवडून दिले या रागातून आ.कोल्हे यांनी कोपरगाव नगरपरिषदेला एकही रुपया निधी मिळू दिला नाही. त्याउलट आपण प्रयत्नपूर्वक मिळविलेला विशेष रस्ता अनुदान ०२ कोटी रु.निधीही त्यांनी पदाचा गैरवापर करून सार्वजनिक बांधकाम विभागाकडे वळविला म्हणून त्या विषयात मला उच्च न्यायालयातही जावे लागले. जे पेरले तेच उगवते हा निसर्गाचा नियम कदाचित या माय लेकांना माहिती नसावा. आपण तत्कालीन ना.विनोद तावडे यांना भेटून बंदिस्त नाट्यगृहासाठी ०२ कोटी रुपयांचा निधी आणला. पण त्यासाठी प्रयत्न करूनही जागा उपलब्ध झाली नाही. वापर न झालेला तो निधी परत जाऊ नये यासाठी तत्कालीन नगरविकास मंत्री एकनाथ शिंदे यांना भेटून आपण तो ०२ कोटी रुपये निधी नगर परिषद कार्यालय बांधकामासाठी वापरण्याची परवानगी मिळविली. कोपरगाव शहराला विकासनिधी मिळवा यासाठी आपण माझ्या सहकाऱ्यांसोबत वारंवार न

चुकता मुंबईला जाऊन मंत्रालयात प्रयत्न करायचो. पण यांनी पदाचा गैरवापर करून सातत्याने अडथळे आणले. आपले दोन वर्षे कोरोना लाटेत वाया गेले. तरीही आपण इतरांपेक्षा जास्त विकासकामे केली असा दावा करून त्याबाबत तशी पुस्तिका प्रसिध्द केली असल्याचे आपल्या पत्रकात म्हटले आहे.



दरम्यान कोपरगाव नगरपरिषदेच्या २८ विकासकामांना न्यायालयातून स्थगिती आणणारेच आज विकास निधीसाठी आंदोलन करताहेत हा मोठा राजकीय विनोद मानला जाईल. कोल्हे गटाचे सर्व नगरसेवक, स्वतः आमदार कोल्हे व संजीवनीचे अनेक दूत यांनी मला सातत्याने अडथळेच आणले. माझे सहकारी विनायक गायकवाड यांच्या जागेबाबतचा कायदेशीर ठराव कोल्हे गटाने बहुमताच्या जोरावर मंजूरच होऊ दिला नाही. यांच्या भाटांनी "भैय्यासाहेबांना" भेटून घ्या ठराव मंजूर करू" अशी भाषा वापरली. त्यांनी स्वतःच्या प्रभागातील विकासकामे व्हावीत म्हणून तरी ठराव मंजूर होऊ दिले हे जनतेचे नशीबच म्हणावे लागेल. आपल्याला नगरपरिषद कारभारात अडथळे आणले नसते तर २०१९ मध्ये भाजपाचा एक आमदार नक्कीच वाढला असता असा दावा केला आहे. मात्र २०१९ मध्ये आ.आशुतोष काळे आमदार झाल्यानंतर मोठ्या प्रमाणात

विकासनिधी मिळाला हे मान्य करावे लागेल. हा मजकूर वाचून आम्हीच निधी आणला होता असाही दावा ते करणारच. कारण सगळ्या जगाचे कल्याण होईल इतकी निवेदने-पत्र संजीवनीच्या यंत्रणेने देऊनच ठेवलेली असणार ही चलाखी तालुक्याला नवी नाही. ५० वर्षापासून व तीन पिढ्या परिचित आहे. कुठलेही काम मंजूर झाले कि लगेच जुनेच निवेदन प्रसिध्द करून श्रेय घेण्याचा केविलवाणा प्रयत्न करायचा, नको त्या श्रेयवादाची फ्लेक्स प्रसिध्द करायची ही स्वतःला चलाख समजणारी मंडळी नेहमीच करतात हे जनतेला चांगलेच माहित आहे. आपण नगराध्यक्ष झाल्यानंतर माजी आ.कोल्हे कोपरगाव नगरपरिषदेस किती निधी दिला व आ.आशुतोष काळे यांनी किती रुपये विकासनिधी मिळवून दिला हे दोघांनीही जाहीर केले तर जनतेलाही सत्य काय ते कळेल असा दावा करून आ.काळे यांचा गौरव केला आहे. आपल्या कार्यकाळात पाच क्रमांकाचा साठवण तलाव काम सुरू झाले व आ.आशुतोष काळे यांच्यामुळेच भरघोस निधी मिळाला व महसूल मंत्री राधाकृष्ण विखे यांचेमुळेच औद्योगिक वसाहत मंजूर झाली हे तर जगजाहीरच आहे. मग माजी आ.स्नेहलता कोल्हे यांनी तुमचे असे कोणते ठोस काम आहे हेही सांगितले तर बरे होईल असे आवाहन केले आहे व शेवटी निळवंडेची पुर्ण वाजवून मतदारांना नादी लावले असल्याचा वास्तववादी टोला लगावून पण त्याचे पुढे काय झाले ? हे सर्व शहरास आणि तालुक्यास माहिती असल्याची कोपरखिळी माजी नगराध्यक्ष विजय वहाडणे यांनी लावली.



छत्रपती संभाजीनगर : लाईनमन दिवसानिमित्त महावितरणचे प्रादेशिक प्रशिक्षण केंद्र तसेच हर्सूल व एन-१२ शाखा कार्यालयाच्या संयुक्त विद्यमाने विद्युत् सुरक्षेबाबत जनजागृती करण्यासाठी रॅली काढण्यात आली. हर्सूल येथून रॅलीस सुरुवात होऊन हडको, सौभाग्य चौक, एसबीओए चौक, हर्सूल टी पॉइंट यामार्गे परत प्रशिक्षण केंद्रात समारोप करण्यात आला. अतिरिक्त कार्यकारी अभियंता वेंकटेश पेन्सलवार, सहायक अभियंता राजेंद्र राठोड यांच्यासह प्रशिक्षण केंद्राचे अतिरिक्त कार्यकारी अभियंता विजय सुरडकर, उपकार्यकारी अभियंता दीपक गडलिंग, रामदास डोंगरे, विजय जाधव व हर्सूल शाखा कार्यालयातील तांत्रिक कर्मचारी व एमजीएम तंत्रनिकेतन विद्यालयाचे विद्यार्थी मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते.

अग्निवीर भरतीसाठी २२ मार्चपर्यंत फॉर्म भरा : विद्यासागर कोरडे

आधुनिक केसरी न्यूज

अहमदनगर : भारतीय सैन्यात भरतीसाठीची अधिसूचना WWW.JOININDIANARMY.NIC.IN या संकेतस्थळावर प्रसिद्धी करण्यात आली असून इच्छुक उमेदवारांनी संकेतस्थळास भेट देऊन प्रोफाइल तयार करावी व २२ मार्च, २०२४ पर्यंत अर्ज सादर करण्याचे आवाहन स्कवॉडन लिडर विद्यासागर कोरडे, (निवृत्त), जिल्हा सैनिक कल्याण अधिकारी, अहमदनगर यांनी प्रसिद्धी पत्रकाद्वारे केले आहे. सैन्यदलात अग्निवीर जीडी, अग्निवीर टेक्निकल, अग्निवीर ऑफिस असिस्टंट, अग्निवीर ट्रेड्समन (१०वी आणि ८ वी पास), मिलिटरी पोलिसांसाठी अग्निवीर महिला प्रवर्ग आणि एनए सप्टेबर मधील नियमित प्रवेशासाठी अर्ज खुले आहेत. फार्मा, टप्पा 01 मध्ये उमेदवारांना संगणक आधारित ऑनलाइन परीक्षेला उपस्थित राहणे आवश्यक आहे. अर्ज करण्यापूर्वी उमेदवारांनी सूचना सविस्तरपणे वाचाव्यात. विषय



अधिसूचनेनुसार एनसीसी उमेदवार, तांत्रिक दृष्ट्या पात्र व्यक्ती, उत्कृष्ट क्रोडा व्यक्ती आणि माजी सैनिकांच्या मुलांना बोनस गुण आणि शारीरिक मोजमापात सूट दिली जाईल. सर्व संबंधित तपशील अधिसूचनेत दिलेले आहेत, लेखी परीक्षेत निवडलेल्या उमेदवारांना संबंधित एआरओद्वारे भरती मेळाव्याला उपस्थित

राहण्यासाठी बोलावले जाईल. आता प्रथमच अनुकूलता चाचणी देखील समाविष्ट करण्यात आली आहे. जी वैद्यकीय चाचणीपूर्वी घेतली जाईल. अनुकूलता चाचणीसाठी उमेदवारांनी रॅलीच्या ठिकाणी पुरेशा बॅटरी लाइफसह फॅशनल स्मार्टफोन आणि दोन जीबी डेटा आणणे आवश्यक असल्याचेही प्रसिद्धी पत्रकात नमूद करण्यात आले.

गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका



(रविवारी मोफत तपासणी)



डॉ. शेख ए.एच.

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत 200 पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी). आपल्या सर्व चिंताचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी
सेंट्रल बसस्टॅंड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.
फोन : (0240) 2350042, मो. : 9021111549 www.drshaikhah.in

आम्ही उद्योगांसाठी रेड कार्पेट टाकतोय तर उद्योगांनीही स्थानिकांसाठी ग्रीन सिग्नल ठेवावा : आ. जोरगेवार

आधुनिक केसरी न्यूज

चंद्रपूर : चंद्रपूरत आजवर प्रदूषण निर्माण करणारेच उद्योग आलेत. पिरणामी 40 टक्के पेक्षा अधिक वन आच्छादन असूनही चंद्रपूर जिल्हा प्रदूषणाच्या बाबतीत देशात ओळखला जातो. असे असतांनाही आम्ही उद्योगांसाठी रेड कार्पेट टाकत आहोत. तर उद्योगांनीही आपल्या उद्योगात स्थानिकांसाठी कायम ग्रीन सिग्नल ठेवावा असे प्रतिपादन आमदार किशोर जोरगेवार यांनी केले. महाराष्ट्र औद्योगिक विकास मंडळ, जिल्हा प्रशासन आणि एम.आय.डी सी असोसिएशनच्या वतीने अॅडव्हान्टेज चंद्रपूर 2024 इंडस्ट्रियल एस्प्लो आणि बिजनेस कॉन्व्हेन्सचे आयोजन करण्यात आले होते. या प्रसंगी ते बोलत होते. या कार्यक्रमाला वन मंत्री तथा जिल्हाचे पालकमंत्री सुधिर मुनंगटीवार, कौशल्य, रोजगार,



उद्योजकता व नाविन्यता विभाग मंत्री मंगलप्रभात लोढा, जिल्हाधिकारी विनय गौडा, एमआयडीसी

असोसिएशनचे अध्यक्ष मधुसूदन रंगटा यांची उपस्थिती होती. यावेळी बोलताना आ. जोरगेवार

म्हणाले कि, चंद्रपूर हे देशाच्या मध्यभागी असलेले ठिकाण आहे. येथे दळनवळणाची साधने आहे.

विज, पाणी, कोळसा, भूमी या सर्व गोष्टी येथे उपलब्ध आहेत. एकदरित विचार केल्यास उद्योग वाढीसाठी पूरक असे वातावरण चंद्रपूरत आहे. त्यामुळे येथे उद्योग आले पाहिजे. मात्र हे उद्योग येथे येत असतांना स्थानिकांचाही विचार होणे अपेक्षित आहे. यातून स्थानिकांसाठी रोजगार निर्मिती व्हावी असेही ते यावेळी म्हणाले. पाच हजार मेगावॉट पेक्षा अधिक विज आम्ही उत्पादीत करतो. ही थर्मल एनर्जी आहे. त्यामुळे प्रदूषणाचा सामना आम्हाला करावा लागत आहे. मागील वर्षी 30 पैकी 30 दिवस प्रदूषित राहिल्याचा अहवाल आला आहे. असे असतांना या विद्युत केंद्राचा फायदा आम्हाला नाही. त्यामुळे मोबदला स्वरूप जिल्हाच्या विकासासाठी उद्योगांना सवलतीच्या दरात विज दिल्या गेली पाहिजे असेही ते यावेळी बोलतांना म्हणाले. या कार्यक्रमात उद्योजकांची मोठ्या संख्येने उपस्थिती होती.

वनरक्षक भरती प्रक्रियेदरम्यान उमेदवाराचा मृत्यू

आधुनिक केसरी न्यूज

नागपूर : राज्यात बऱ्याच वर्षांनंतर वनरक्षक पदासाठी भरती प्रक्रिया राबवण्यात येत आहे. ऑगस्ट-सप्टेंबर २०२३ या कालावधीत लेखी परीक्षा घेण्यात आली. या परीक्षेत राज्यातून सुमारे ६० हजार उमेदवार उत्तीर्ण झाले. या उमेदवारांची शारीरिक चाचणी मिहान परिसरात घेण्यात आली. मात्र, यादरम्यान एका उमेदवाराचा मृत्यू झाल्याने या भरती प्रक्रियेला गालबोट लागले आहे. फेब्रुवारी २०२४च्या अखेरीस मिहान परिसरात उमेदवाराची शारीरिक चाचणी प्रक्रिया पार पडली. सलग चार दिवस चाललेल्या या प्रक्रियेत नागपूर विभागात सुमारे ३० हजार उमेदवारांची शारीरिक चाचणी घेण्यात आली. मात्र, शारीरिक चाचणी प्रक्रियेत अव्यवस्था असल्याचा आरोप काही

उमेदवारांनी केला. त्यांनी या चाचणीवर आक्षेप घेतले, त्यांना पुन्हा एक संधी देण्यात आली. चार मार्चला अशा उमेदवारांची पुन्हा शारीरिक चाचणी घेण्यात आली. यादरम्यान महिला उमेदवारांना तीन तर पुरुष उमेदवारांना पाच किलोमीटर धावण्याचे उद्दीष्ट देण्यात आले होते. सोमवारी, चार मार्चला सकाळी सात वाजता मिहान परिसरात ही स्पर्धा सुरू झाली. यात यवतमाळ जिल्हातील सचिन लांबट हा युवक देखील सहभागी होता. सकाळी सात वाजता स्पर्धा सुरुवात झाली आणि अंतिम टप्पा गाठण्यासाठी अवघे दहा ते पंधरा मीटरचे अंतर बाकी असताना सचिन लांबट हा उमेदवार कोसळला. वनखात्याच्या कर्मचाऱ्यांनी तत्काळ धाव घेत त्याला तंबूत आणण्याचा प्रयत्न केला. मात्र, त्याने आपण हे अंतर पूर्ण करणार असे सांगितले. त्याला पुन्हा संधी देण्यात येईल असे सांगून त्याला तंबूत आणले आणि डॉक्टरांनी तपासणी केली.

डॉ. धोंडोपंत मानवतकर यांना नागपूरचा 'जीवनव्रती' पुरस्कार जाहीर

आधुनिक केसरी न्यूज

मंठा : अण्णा भाऊ साठे साहित्य, कला अकादमी, नागपूर या संस्थेच्या वतीने ज्येष्ठ साहित्यिक, कवी डॉ. धोंडोपंत मानवतकर यांना 'जीवनव्रती' पुरस्काराने नुकताच जाहीर झाला आहे. मंठा, जि.जालना येथील सुप्रसिद्ध कवी, लेखक डॉ. धोंडोपंत मानवतकर यांना नागपूर

येथील अण्णा भाऊ साठे साहित्य कला अकादमीचे अध्यक्ष मा. चंद्रकांत वानखेडे यांनी एका प्रसिद्धी पत्रकाद्वारे ही निवड झाल्याचे कळविले आहे. डॉ. धोंडोपंत मानवतकर हे सामाजिक जीवनात गेल्या चार दशकांपासून सामाजिक, सांस्कृतिक, व साहित्यिक क्षेत्रात व्रतस्थ राहून कार्य करत आहेत. त्यांचे योगदान वाखाणण्याजोगे व इतरांना प्रेरणादायी आहे. शिवाय त्यांच्या एकूणच कार्याने सांस्कृतिक व सामाजिक जीवनात सलोखा निर्माण केला असून साहित्यिक क्षेत्रात मोलाची भर घातली आहे. नागपूर येथील महाराष्ट्र शासन

सामाजिक न्याय विभाग, मुंबई द्वारे पुरस्कार प्राप्त अण्णा भाऊ साठे साहित्य, कला अकादमी या संस्थेने डॉ. धोंडोपंत मानवतकर यांच्या कार्याची दखल घेऊन "जीवनव्रती" हा राज्यस्तरीय पुरस्कार जाहीर केला आहे. या पुरस्काराचे स्वरूप स्मृतीचिन्ह, शाल, श्रीफळ व सन्मानपत्र असे असून हा पुरस्कार ११ मार्च २०२४ रोजी नागपूर येथे होणाऱ्या तिसऱ्या राज्यस्तरीय अण्णा भाऊ साठे साहित्य व संस्कृती संमेलनात देण्यात येणार आहे. हा मानाचा पुरस्कार जाहीर झाल्याबद्दल त्यांचे आविष्कार साहित्य मंडळातर्फे अभिनंदन करण्यात आले आहे.



'कष्टाच्या वाटा' बाल कथासंग्रहाचे प्रकाशन

आधुनिक केसरी न्यूज

पैठण : नाथ पौलीटीकल महाविद्यालय एमआयडीसी परिसरातील जैन्सपिनर येथे माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शिक्षक क्षमता वृध्दी तीन दिवसांच्या प्रशिक्षण केंद्रात प्रसिद्ध साहित्यिक अय्युब पठाण लोहगांवकर यांचा अतिशय दर्जेदार आणि कसदार बाल कथासंग्रह 'कष्टाच्या वाटा' या पुस्तकाचे नुकतेच प्रकाशन झाले. याप्रसंगी पैठण पंचायत समितीचे विषय साधनव्यक्ती म्हणून शेख अब्दूल

रऊफ यांची मुख्य उपस्थिती होती. प्रशिक्षण देणाऱ्या विषय तज्ञ, शेख फारूख, रंगनाथराव लघाणे, शेख अलीम, श्रीमती सुरेखा जैन, रत्नमाला अंकमवार, शेख कलीम, भीमाशंकरचे बच्छेसर हे व्यासपीठावर विराजमान होते. तसेच प्रशिक्षण घेण्यासाठी पैठण तालुक्यातील विविध शाळेतून आलेले शिक्षक आणि शिक्षिका यांची मोठ्या संख्येने उपस्थिती होते. शेवटी कवी अय्युब पठाण लोहगांवकर, " कष्टाच्या वाटा " या कथासंग्रह विषयी सविस्तर माहिती सांगितली.



नगर परिषदेला मिळाला कायम मुख्याधिकारी

मुख्याधिकारीपदी प्रियंका टोंगे रुजू

आधुनिक केसरी न्यूज

बि.डी. रामपूरकर
जिंतूर : नगरपालिकेला गेल्या अनेक वर्षांपासून कायमस्वरूपी मुख्याधिकारी लाभला नसल्याने नगरपालिकेला काय दृष्ट लागली असेच होते. जिंतूर शहरातील नागरिकांची कामे ही वेळेवर होत नव्हती त्यामुळे जिंतूर शहरातील अनेक कामे खोळंबून पडलेली राहत होती. त्यातच मुख्याधिकारी कायमस्वरूपी नसल्यामुळे नागरिकांना परेशानीना तोंड द्यावे

लागत होते. शेवटी काही वर्षांनंतर का होईना पण जिंतूर नगरपालिकेला कायमस्वरूपी मुख्याधिकारी म्हणून दिनांक 4 मार्च 2024 रोजी सौ. प्रियंका टोंगे यांनी पदभार स्वीकारला असून जिंतूर शहरातील भाजपाचे जिल्हा उपाध्यक्ष लक्ष्मण दादा बुधवंत, प्रमोद कराड, सुधीर सूर्यवंशी, आकाश चराटे, शरीफ पठाण, विलास राव देशमुख उर्दू शाळेचे संचालक काजी वासेफ, माझी उपनगराध्यक्ष सलीम भाई आदी कार्यकर्त्यांनी त्यांचे स्वागत केले. व शहरातील नागरिकांच्या अडीअडचणी व कामे लवकर मार्गी लागतील अशी आशा व्यक्त केली.

शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

महावीर
घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य	आणि बरेच काही	
सुमित 7620111118	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308
राजेश जैन 7588348738			घाऊक चौकरीसाठी 7620111118
www.mahavirbestprice.com		sumitparakh73@gmail.com	
S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर			
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर			